JULA

Bruksanvisning for forvaringshylla

Bruksanvisning for oppbevaringshylle
Instrukcja obstugi regatu magazynowego

Assembly Instructions for Storage Shelf
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SV Bruksanvisning i original

NO Bruksanvisning i original

PL  Instrukcja obstugi w oryginale
EN Installation instructions in original
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SVENSKA

Las bruksanvisningen noggrant innan anvandning!

TEKNISKA DATA
Max belastning 30 kg / hyllplan
Vikt 5,6 kg
Matt 750 x 1490 x 310 mm
BESKRIVNING
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1. Ben 5. Skruv

2. Hyllplan 6. Bricka

3. Vinkeljarn 7. Mutter

4. Plastfot

Med reservation for tryckfel och konstruktionsandringar som vi ej kan rada Over. Vid eventuella problem,
kontakta var serviceavdelning pa telefon: 0200-88 55 88.

Jula AB, Box 363, 532 24 SKARA

www.jula.se



NORSK

Les bruksanvisningen noye for bruk!

TEKNISKE DATA

Maks belastning 30 kg / hylleplate

Vekt 5,6 kg

Mal 750 x 1490 x 310 mm
BESKRIVELSE
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1. Bein 5. Skrue

2. Hylleplate 6. Skive

3. Vinkeljern 7. Mutter

4. Plastfot

Med forbehold om trykkfeil og konstruksjonsendringer utenfor var kontroll. Ved eventuelle problemer,

kontakt var serviceavdeling pa telefon: 67 90 43 44.
Jula Norge AS, Solheimsveien 6-8, 1471 LORENSKOG

www.jula.no



POLSKI

Przed uzyciem uwaznie przeczytaj instrukcje obstugi!

DANE TECHNICZNE

Maks. obcigzenie 30 kg na kazdg potke

Masa 5,6 kg

Wymiary 750 x 1490 x 310 mm
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1. Noga 5.  Sruba

2. Potka 6. Podktadka

3. Katownik 7. Nakretka

4, Plastikowa stopka

Z zastrzezeniem prawa do btedéw w druku i zmian konstrukcyjnych, ktére sg od nas niezalezne. W razie
ewentualnych probleméw skontaktuj sie telefonicznie z naszym dziatem obstugi klienta pod numerem:
801 600 500.

Jula Poland Sp. z 0.0., ul. Malborska 49, 03-286 Warszawa, Polska

www.jula.pl



ENGLISH

Read these instructions carefully before use!

TECHNICAL DATA |

Max. capacity 30 kg/shelf
Weight 5.6 kg
Dimensions 750 x 1490 x 310 mm
DESCRIPTION |
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1. Leg 5. Screw
2. Shelf 6. Washer
3. Angle steel 7. Nut
4. Plastic foot

Subiject to printing errors and design changes over which we have no control. In the event of problems,
please contact our service department.
www.jula.com



